

## **Facilități fiscale pentru cetățenii orașului Moldova Nouă care își plătesc impozitele restante până în luna decembrie 2019**

**Cetățenii orașului Moldova Nouă care achită datoriile către administrația locală până la mijlocul lunii decembrie vor fi scutiți de penalizări. Decizia a fost aprobată de consilierii locali ai orașului Moldova Nouă în ședința ordinară din luna septembrie.**

„Primăria orașului Moldova Nouă aduce la cunoștința publică că prin Hotărârea de Consiliu Local nr. 174 din data de 30.09.2019 a fost aprobată instituirea unor facilități fiscale de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.12.2018 inclusiv, datorate bugetului local al orașului Moldova Nouă, pentru contribuabilii persoane juridice- persoane fizice sau entitati fara personalitate juridica care achită restanțele principale până la data de 15.12.2019”.

Pentru a beneficia de această facilitate, contribuabilii de pe raza administrativ teritoriala a orasului Moldova Noua trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- să achite integral debitele principale restante, inclusiv amenzi contravenționale, existente în sold până la data de 15.12.2019 inclusiv;
- să depună cerere de scutire de la plata accesoriilor la Biroul Impozite și Taxe până la data de 15.12.2019;
- să nu înregistreze restanțe către bugetul orașului Moldova Nouă provenite din chirii, redevențe sau orice alt tip de creanțe gestionate de Compartimentul Patrimoniu al orașului Moldova Nouă. Verificarea existenței/inexistenței unor astfel de restanțe va fi efectuată de către Biroul Impozite și Taxe.

La nivelul Biroului Impozite și Taxe sunt disponibile următoarele mijloace de plată a impozitelor și taxelor locale: plata în numerar la ghișeele serviciului, plata cu cardul bancar la ghișeele serviciului, plata prin mandat poștal, plata prin virament bancar cu ordin de plată.

Programul casieriilor Biroului Impozite și Taxe este următorul:

Luni- Vineri : 08:00-16:00

Conducerea